



济宁学院报

2014年12月15日 第16期

总第286期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号: CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

学校召开党委理论中心组(扩大)暨部署动员民主生活会会议

本报讯 12月4日下午,学校召开党委理论中心组(扩大)暨部署动员部门、单位领导干部民主生活会会议。党委书记郁章玉主持会议并讲话。校领导吕灵昌、王庆成、朱松涛、张德芳、许记中出席会议。

会上,原文学习了《关于坚持和完善普通高等学校党委领导下的校长负责制的实施意见》。院长吕灵昌结合在复旦大学参加高校领导干部培训情况,围绕“高校是国家治理体系的重要组成部分;坚持党委领导下的校长负责制是治理高校的根本制度;现代大学治理体系的建立和完善是一项长期的任务”等三个方面,畅谈了学习《实施意见》的体会。

郁章玉就进一步学习贯彻《实施意见》提出明确要求。他指出,《实施意见》体现了党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,体现了党要管党、从严治党方针,体现了深化党的建设制度改革的要求,就进一步坚持和完善党委领导下的校长负责制提出要求、作出规定,为加强高校党的建设工作和完善中国特色现代大学制度提供了重要遵循,具有很强的指导性、针对性和可操作性。我们要充分认识到坚持和完善党委领导下的校长负责制的重要性和必要性,切实把思想和行动统一到中央精神上来,按照省委组织部、省委高校工委、省教育厅的要求,认真抓好学习贯彻落实。一要准确把握《实施意见》的重点内容,采取有效措施认真抓好学习贯彻;二要坚持问题导向,把学习贯彻《实施意见》与解决学校实际问题结合起来,规范完善相关制度规定;三要把学习贯彻《实施意见》与加强学校领导班子建设、抓好党的群众路线教育实践活动整改落实、完善学校内部治理结构等重点工作结合起来,统筹推进。

郁章玉就开好学校中层班子2014年度民主生活会进行了部署动员。他指出,结合学校党委领导民主生活会的有关要求,学校党委研究决定,在全校各部门、单位召开2014年度党员领导干部民主生活会。前期,学校已下发了《关于开好各部门、单位领导干部民主生活会的通知》,希望大家按照《通知》要求,扎实推进,认真落实。一要围绕主题,认真学习,增强思想自觉和行动自觉;二要严格程序,扎实推进,精心做好会前的准备工作;三要严肃认真,实事求是,勇于开展批评和自我批评;四要明确责任,突出重点,扎实做好整改落实;五要从严从实,加强督导,确保生活会取得实实在在的效果。

学校各部门、单位党政主要负责同志,附属单位党组织负责同志参加了会议。(党委组织部)

学校召开第四届一次「双代会」筹备工作动员大会

本报讯 12月4日下午,学校在行政楼三楼会议室召开第四届一次教职工代表大会暨工会会员代表大会筹备工作动员大会,党委书记郁章玉出席并讲话,副院长张德芳主持会议,学校各单位党政主要负责人、分工会主席及“双代会”筹备工作组全体成员参加会议。

郁章玉指出,学校党委研究决定明年4月中旬召开我校第四届一次教职工代表大会暨工会会员代表大会。这次大会是在学校认真学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记一系列重要讲话精神的基础上,深入开展党的群众路线教育实践活动,落实“335”发展战略,全面深化改革的关键时期召开的一次重要会议,是全校教职工政治生活中的一件大事,也是广大教职工参与学校民主管理、共谋学校新时期改革与发展大计的一次盛会。这次“双代会”的主要任务是统一思想、振奋精神、凝聚力量、抓好落实,努力将“双代会”开成一次团结奋进、凝聚人心、务求实效的大会,开成一次践行“聚人心、接地气、强筋骨、出动力、谋发展”的大会。

为开好“双代会”,郁章玉要求:一要统一思想,充分认识“双代会”的重大意义;二要精心组织,依法做好“双代会”代表选举工作;三要加强领导,确保本次“双代会”圆满成功。

郁章玉最后指出,这次“双代会”一定要取得实实在在的成效,一定要实现好、维护好、发展好最广大教职工群众的根本利益,一定要能够推动学校事业发展再上一个新的台阶。

张德芳要求,要认真传达学习这次动员大会的精神,以高度的责任感和饱满的工作热情,严谨细致、认真扎实的工作作风,做好各项筹备工作,确保这次“双代会”取得圆满成功。(工会)

学校召开学习习近平总书记视察曲阜重要讲话一周年座谈会

本报讯 在习近平总书记视察曲阜一周年之际,12月2日下午,学校召开座谈会,重温习近平总书记视察曲阜重要讲话,总结一年来学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,开展传统文化教育所取得的成效;结合当前的新形势新要求,就今后进一步把学习引向深入,推进我校传统文化教育长效机制建设作了部署。

学校党委副书记、院长吕灵昌讲话。党委委员、副院长刘德胜、朱松涛、张德芳,党委委员、纪委书记许记中出席会议,座谈会由张德芳主持。

吕灵昌在讲话中首先总结了我校一年来学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,开展传统文化教育的情况。他指出,学校高度重视对习总书记关于弘扬优秀传统文化重要讲话精神的学习贯彻,坚持把学习习总书记视察曲阜重要讲话与学习党的十八大和十八届三中、四中全会精神紧密结合,先后召开常委会、党委理论中心组和中层干部会进行学习。把加强优秀传统文化教育列入重要议事日程,2014年学校工作会议、党建会、暑期领导干部读书会都明确提出了要大力加强对大学生的中华优秀传统文化教育,并把学校打造成弘扬中华优秀传统文化首善之区的示范基地作为目标。各系部及有关部门根据自身特点,在弘扬优秀传统文化、加强道德教育、培育和践行社会主义核心价值观等方面,开展了内容丰富、形式多样的活动。活动的开展,对完善大学生的道德品质,培育理想人格,提升政治素养起到了积极作用,取得了明显成效。(下转二版)



图片新闻

本报讯 12月9日下午,我校举行纪念“一二·九”运动79周年暨2014年冬季长跑活动。院长吕灵昌、纪委书记许记中及相关部门负责同志、各系带队老师和学生方队参加了活动。(校党委 团委 体育系)

我校“科研成果展”开展

本报讯 12月5日,我校第二届科研工作系列活动内容之“科研成果展”在图书馆二楼大厅开展。学校领导、各单位主要负责人、科研秘书及教师代表进行了集中参观。

本次成果展全面展示了首届科研工作系列会议以来学校在科研领域取得的成绩,包括:科研人才队伍建设、学术平台建设、科研立项、科研获奖、科研结项、学术交流、服务地方。科研成果展由学校统一部署,各系(部)具体负责本单位的布展工作。

按照学校第二届科研工作系列会议方案的部署,科研成果展将持续至2014年12月31日,各系(部)将组织本单位人员集中参观。(科研处)

我校与山东中煤工矿集团签署校企合作协议书

本报讯 12月11日上午,我校与山东中煤工矿集团校企合作协议书签订仪式在中煤集团二楼会议室举行,中煤集团董事长渠青、济宁学院副院长朱松涛出席仪式,中煤集团常务副总经理韩勇、副总经理李振波、樊培功,学校发展规划处、教务处、团委、经济与管理系、外国语系、物理与信息工程系、计算机科学系负责同志参加仪式。在仪式上,渠青、朱松涛共同签订了校企合作协议书、实践教学基地协议,韩勇、学校团委书记李凡路共同签订了济宁学院大学生社会实践基地协议,并举行了授牌仪式。

仪式举行前,朱松涛一行考察了正在建设中的

中煤集团电子商务产业园、电子商务公司、国际贸易电子商务公司、网络信息公司、软件科技公司,听取了韩勇关于集团发展规划的介绍,详细了解了中煤集团近年来在电子商务贸易领域和企业信息化建设方面所取得的成就。双方就建立长期紧密的战略合作伙伴关系、推进务实合作等相关事宜进行了深入座谈,朱松涛对中煤集团在电子商务国际贸易方面取得的成绩给予了高度评价,希望通过校企合作、设立实践基地等方式,更好地加强与中煤集团的战略合作,进一步加强双方的人才互动交流。

(高新区应用型人才培养基地)

张德芳到经济与管理系调研

本报讯 12月10日下午,学校党委委员、副院长张德芳到经济与管理系调研、听课,并在所联系班级——2013级经济学一、二班召开了全体同学座谈会。

张德芳认真听取了学生反映的各种问题,从学习、生活、品德、就业各个方面对同学们的疑惑进行了解答。

张德芳对同学们提出四点建议:一要明德,要常怀大爱之心、感恩之心、包容之心,要做诚实之人;二要博学,我们学校地处孔孟故里,希望同学们能够学好古诗文,从优秀传统文化中汲取营养,做一个学识渊博、造诣精深的人;三要笃行,做事情要持之以恒,坚守自己的价值判断和人生选择;四要培养兴趣,从兴趣出发,对自己认准的事要锲而不舍地付出,人生才是快乐的,生活才是有意义的。(经济与管理系)